KMC 10122016

Otrosopu 9 kiaac
1.I'; 2.B; 3.A; 4B 5.1T'32 6.A 7.I' (-5) 8.5 9.B
Pemenune 10 3aa.:
A) (5 Touku) 3a 1a UMa peasH Pa3InYHU U MOJOKHUTEITHA KOPEHH ca HEOOXOAUMH H JOCTAThYHHU YCIOBHATA!
D>0

x, +x, >0, 3a BCAKO HEPABEHCTBO 110 1 TOuka 3 mouku
x,x, >0
49
Kpaen pesynrar p €| 0; " 2 mouku
b) (10 Toukmn)
49
p=1€]|0; 1 ( MO’Ke M ¢ HEMOCPEICTBEHA POBEPKA) 1 mouka
X +x, =7
Ot popmynute Ha Buer 1 mouka
xx, =1
A=x7x, +x,x7 =x,%,(x, +x,)=7 2 mouku
B=x{+x=(x,+x,) —2x,x, =49 -2 =47 2 mouxu
sz(\/x_,+\/g)2=xl+x2+2 xx, =7+2=9 2 mouku
C=13 1 mouka

C>0=>C=3 1 mouxa



